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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2013 

 mestskej časti Bratislava – Záhorská zo dňa 26.2.2013 

 

názov bodu programu: Návrh dodatku Štatútu hl. mesta SR Bratislavy, ktorý je spracovaný  

                                        v súlade so zákonom č.371/2012 Z.z. , ktorým sa mení a dopĺňa  

                                        zákon č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica po prerokovaní 

materiálu 

1.  s ú h l a s í  

     s predloženým  návrhom Dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy,   

     o hlavnom meste  

2.  u k l a d á 

     prednostke miestneho úradu zaslať stanovisko miestneho zastupiteľstva na Magistrát  

      hlavného mesta SR Bratislavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. 

Dôvodová správa 

 

 

 

     Podľa Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy čl. 8 – Vzťah mestského 

zastupiteľstva k miestnym zastupiteľstvám bod 1/ a 2/ ak mestské zastupiteľstvo prerokúva 

materiály celomestského charakteru, ktoré sa dotýkajú záujmov mestskej časti, prijme 

príslušné uznesenie až po predchádzajúcom prerokovaní materiálu miestnym zastupiteľstvom 

príslušnej mestskej časti. 

     Z vyššie uvedených dôvodov predkladáme na prerokovanie miestnemu zastupiteľstvu 

návrh na schválenie Dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, na 

základe zákona číslo 371/2012 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon číslo 377/1990 Z.z.      

o hlavnom meste SR Bratislavy v znení neskorších predpisov, kde sa zosúlaďuje so zákonom 

Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení. Dňa 27.11.2012 bola prijatá 

novela zákona 369/1990 Z.z.o obecnom zriadení v znení zákona č.102/2010 Z.z., na základe 

ktorej sa primátorom a starostom zvyšuje rozsah kompetencií v organizácii chodu miestnych 

úradov. 

 Podrobné zdôvodnenie jednotlivých zmien a doplnkov  je uvedené v dôvodovej správe 

k návrhu dodatku  Štatútu hl. mesta SR. Bratislavy, ktorá tvorí prílohu tohto materiálu a ktorú 

nám zaslalo hl. mesto ako prílohu svojej žiadosti.  Cieľom tohto štatútu je zmeniť a doplniť 

jednotlivé ustanovenia štatútu s navrhovaným dodatkom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


